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Interrogazioni. 
Presidente. Prego l 'onorevole segretario 

di dare let tura delle domande d' interroga-
zione pervenute alla Presidenza. 

Podestà, segretario, legge: 
« I l sottoscritto interroga il ministro delle 

poste e dei telegrafi intorno ai rapport i t ra 
lo Stato e la Società I ta l iana dei Telefoni 
e su i r isul ta t i della recente inchiesta, pro-
mossa dall 'ex ministro Galimberti . 

« Santini . » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'o-

norevole ministro dell ' interno sulle pessime 
condizioni dell'edilìzio carcerario di Lago-
negro, dal quale è stato possibile nei giorni 
scorsi la fuga di un condannato all 'ergastolo; 
e sulle ragioni che ancora r i tardano la co-
struzione di quelle nuove carceri, delle quali 
già da un anno il progetto è stato approvato 
dal Consiglio superiore. 

« Mango. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare il 

ministro dei lavori pubblici sul servizio 
ferroviario della linea Napoli-Castellammare 
di Stabia, lasciata in pieno abbandono dalla 
Società esercente. 

« Fusco. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'o-

norevole ministro del tesoro per conoscere 
quali provvedimenti intenda adottare a fa-
dei portatori di cartelle di pegno del Banco 
di Napoli, danneggiat i per l ' incendio del 
giugno ultimo. 

« Rispoli . » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'o-

norevole ministro guardasigi l l i per conoscere 
se intenda provvedere alla sistemazione in 
pianta stabile degl' impiegati s traordinari 
delle cancellerie giudiziarie. 

« Rispoli. » 
Presidente. Queste interrogazioni saranno 

inscri t te nell 'ordine del giorno ai termini del 
regolamento. 

Sui lavori parlamentari. 
Santini. Domando di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di par lare l 'onore-

vole Santini . 
Santini. Vorrei rivolgere una domanda al-

l 'onorevole Presidente. I l 28 aprile di que-
st 'anno i minis tr i del tesoro e della marina 
presentarono un disegno di legge per le in-
dennità e i sussidi da corrispondersi alle 
famigl ie dei mil i tar i morti o ferit i durante 

le operazioni in Cina. Il relatore, onorevole 
Compans, presentò la relazione il 27 giugno. 
Come mai questa relazione non si trova in 
nessuna parte dell 'ordine del giorno? 

Faccio questa domanda perchè si t ra t t a 
di una legge reclamata da molte famiglie, 
le quali attendono questa indennità, che per 
esse rappresenta il pane quotidiano. Non 
si t rat ta di danaro dello Stato, ma di quella 
indennità, che abbiamo riscosso insieme colle 
al tre nazioni, dalla Cina. 

Presidente. La relazione si trova in stam-
peria, e t ra uno o due giorni sarà s tampata 
e distr ibuita . 

Santini. Ma come non è ancora stampata, 
se fu presentata il 27 giugno? 

Presidente. Per informazioni assunte al-
l'ufficio di segreteria, e senza sua responsabi-
lità, mi risulta che questa relazione non si è 
potuta mandare alla tipografìa ohe pochi 
giorni addietro. 

Santini. Ma allora mi pare che le rela-
zioni si presentano per burla ! 

La seduta termina alle 18. 50. 

Ordine del giorno per le sedute di domani 
alle ore 10. 

Seguito della discussione del disegno di 
legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero dell' istruzione pubblica per l'e-
sercizio finanziario 1903-904 (237). 

alle ore 14. 
1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto dello 

stato di previsione della spesa del Ministero 
dei lavori pubblici per l 'esercizio finanzia-
rio 1903-904 (239). 

3. Svolgimento d ' in te rpe l lanze ed in te r -
rogazioni r iguardant i la politica interna. 

Discussione dei disegni di legge : 
4. Stato di previsione della spesa del 

Ministero degli affari esteri per l 'esercizio 
finanziario 1903-904. (236)r~ 

5. Stato di previsione dell 'entrata per 
l 'esercizio finanziario 1903 904- (232). 

6. Conto consuntivo del fondo per l 'emi-
grazione per l'esercizio 1901-902. (376). 

7. Assestamento del bilancio di previ-
sione dell 'entrata e della spesa del fondo 
per l 'emigrazione per l 'esercizio finanziario 
1992-903. (377). 

8. Stat i di previsione dell 'entrata e del la 
spesa del fondo per l 'emigrazione per l 'e-
sercizio finanziario 1903-904. (378). 


